

Невнимательность матери на переходе дороги с двумя детьми на снегокате закончилась ДТП

Инцидент произошел 12 декабря 2025 года в 17:17 часов на нерегулируемом перекрестке улиц Молодежная – Колхозная в г. Краснотурьинск.

По предварительной информации, 36-летняя женщина-пешеход пересекала проезжую часть по линии перекрестка, толкая перед собой снегокат с двумя детьми 2-х лет, не убедившись в безопасности перехода и отсутствии приближающихся транспортных средств.

В это время 31-летний водитель автомобиля «Мазда», имеющий стаж вождения 9 лет, совершил наезд на снегокат. В результате происшествия несовершеннолетние получили телесные повреждения и были госпитализированы.

Установлено, что водитель ранее привлекался к административной ответственности за нарушения ПДД 28 раз. Освидетельствование автомобилиста на состояние опьянения дало отрицательный результат.

По словам женщины, она не увидела приближающийся автомобиль. В отношении пешехода составлен административный протокол по ч. 2 ст. 12.30 КоАП РФ.

Сотрудниками Госавтоинспекции на месте происшествия проведен комплекс необходимых мероприятий. По факту ДТП проводится проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

Госавтоинспекция напоминает, что переходить проезжую часть необходимо пешком, взяв ребенка за руку. Перед началом перехода нужно убедиться в безопасности, оценить расстояние до приближающихся транспортных средств и их скорость. Категорически не допускается пересекать дорогу, везя ребенка в санках или снегокате, так как это ограничивает маневренность и увеличивает время нахождения на проезжей части.

#ДТП66

Подписывайтесь на наши новости в  MAX |  ВК

Госавтоинспекция Свердловской области
Отправлено из Mail для Android